
Zápis 

z jednání s občany ve věci projektu splaškové kanalizace v místní části Kladina 

Dne: 21. 03. 2023 

 

Místo: sál MÚ Sezemice 

 

Účast:  

Martin Staněk-starosta 

Ing. Monika Liduchová-vedoucí OSMŽP (tel.: 466 741 019, 722 923 225, monika.liduchova@sezemice.cz) 

Monika Doležalová-referentka OSMŽP (tel.: 466 741 018, 601 356 969, monika.dolezalova@sezemice.cz) 

Ing. Jan Falta, RECPROJEKT s.r.o. (tel.: 776 709 092, 608 761 071, info@recprojekt.cz) 

občané-dle prezenční listiny 

 

Průběh: 

1. Starosta města, Martin Staněk, přivítal občany na společném jednání a seznámil je se záměrem zajistit 

koncepční odkanalizování místní části Kladina. Město Sezemice investuje nemalé prostředky do 

vypracování projektů a bude se podílet na finančních nákladech spojených s realizací, které se 

neobejdou bez získání dotace, příp. i úvěru. V průběhu zpracování projektu splaškové kanalizace se 

mohou občané obracet v konkrétních technických záležitostech přímo na zpracovatele projektu (Ing. Jan 

Falta, Vojtěch Vican, tel.:777 907 920 v 7-15hod., vican@recprojekt.cz) a ve věcech souhlasů, věcných 

břemen, obecných technických parametrů, financování a informací o postupu prací na pracovníky MÚ 

Sezemice, OSMŽP (Monika Doležalová, Ing. Monika Liduchová). 

2. Ing. Jan Falta, RECPROJEKT s.r.o., shrnul nejdůležitější informace z prezentace uveřejněné na webových 

stránkách města Sezemice (aktuality na úvodní stránce). Popsal rozsah aktuálně zadané projektové 

dokumentace, která bude řešit kanalizační řad a veřejné části přípojek. Jde o vodohospodářské dílo a 

povolujícím orgánem bude speciální stavební úřad-MmPce, OŽP, odd. vodního hospodářství. Následovat 

bude projektová dokumentace, na základě které budou společně povoleny soukromé části kanalizačních 

přípojek-povoluje OSÚÚP MÚ Sezemice.  

3. Referentka OSMŽP, Monika Doležalová, seznámila občany se základními termíny, tj. předání projektové 

dokumentace v rozsahu kanalizačního řadu a veřejné části přípojek ke stavebnímu povolení v 11/2023. 

S návrhem trasy kanalizace budou probíhat jednání s vlastníky pozemků dotčených umístěním řadu-

předpoklad 05-07/2023. V 09-10/2023 budou zahájeny práce na projektu přípojek. Dotčené orgány 

budou osloveny s dokončeným projektem v cca 12/2023. Stavební řízení může probíhat v 01-06/2024. 

Jde o orientační termíny, které mohou být pozměněny. Současně byly vysvětleny důvody, které vedly 

k oživení projektu, který byl v rozsahu dokumentace pro územní rozhodnutí rozpracován již v r. 2017. 

VaK Pardubice, a.s., na jednání s obcí v 04/2022, podmínil další výstavbu na území Sezemic, zajištěním 

koncepčního řešení odkanalizování 9 problematických lokalit, mezi než patří i místní část Kladina. Město 

v průběhu února 2023 prověřilo laboratorní zkouškou kvalitu vod z lokality Nová kladina, pročištěných 

v DČOV, které jsou vypouštěny do Zadní Lodrantky, na základě parametrů stanovených Povodím Labe. 

Rozbory bylo zjištěno 2-3,5násobné překročení hodnot. Nebyl splněn ani jeden parametr, což je 

naprosto nevyhovující stav. 

4. Vedoucí OSMŽP, Monika Liduchová, objasnila, že práce jsou na úplném začátku a že nyní nelze stanovit 

výši realizačních nákladů na celou stavby, ani výši dotace. 

5. Občané pokládali otázky, které zodpovídali pracovníci úřadu, starosta města a zpracovatel projektové 

dokumentace. Z reakcí občanů byly potvrzeny důvody nevyhovujících výsledků laboratorních rozborů 

vody vypouštěné do místní vodoteče, ovlivněné, v některých případech, nesprávným používáním DČOV. 

Vlastníci DČOV upozornili na své vstupní investice. 

 

 

Dne: 24.03.2023 

Zapsala: Monika Doležalová 


